



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/15-05/8

URBROJ: 2170/01-04-00-15-1

Rijeka, 6.2.2015.

GRADONAČELNIK
MR. SC. VOJKO OBERSNEL

Predmet: Informacija o postignućima učenika i njihovih mentora – prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2014./2015. godini

Pročelnica
Sanda Sušanj



Izradila:
Tea Mičić

Obrazloženje

Grad Rijeka već dugi niz godina dodjeljuje nagrade mentorima i učenicima riječkih odgojno-obrazovnih ustanova s ciljem podupiranja znanja i izvrsnosti.

Kao grad znanja, grad prijatelj djece i mladih, Grad Rijeka veliku pažnju pridaje raznim programima namijenjenima upravo djeci i mladima. Jedna od mnogobrojnih aktivnosti je i tradicionalno nagrađivanje učenika i njihovih mentora koji su postigli najbolje rezultate na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama. S ovim nagrađivanjem započelo se još 1997. godine s ciljem usmjeravanja posebne pozornosti na vrijedne, darovite učenike, njihovo nagrađivanje te poticanje na daljnje uspjehe.

Državna natjecanja, susreti i smotre učenika osnovnih i srednjih škola odvijaju se po programu Agencije za odgoj i obrazovanje i Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Svrha njihovog organiziranja je predstavljanje rezultata rada, znanja, vještina, sposobnosti i kompetencija učenika na određenom području, kao poticanje i motiviranje učenika na sudjelovanje te njihovo međusobno natjecanje.

Natjecanja se održavaju svake školske godine u drugom polugodištu, a započinju tijekom siječnja tekuće godine, sudjelovanjem učenika na županijskoj, a zatim na državnoj razini.

Ove godine svečani prijem će se održati 19. veljače 2015. godine u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku gdje će se uz prigodni program, uručiti priznanja učenicima i njihovim mentorima za ostvarena postignuća u školskoj 2014./2015. godini.

Postignuća učenika i njihovih mentora-prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2014./2015. godini

U školskoj 2014./2015. godini **93** prosvjetna radnika riječkih odgojno-obrazovnih ustanova pripremili su **138** učenika koji su pojedinačno ili ekipno osvojili jedno od prvih tri mjesta na državnoj i/ili međunarodnoj razini natjecanja, susreta i smotri.

Pregledom podataka iz prijave ovih ustanova, o učenicima i mentorima koji su školske 2014./2015. godine na državnim i međudržavnim natjecanjima i smotrama postigli plasman od prvog do trećeg mjesta ostvareno je 52 pojedinačnih postignuća (13 iz osnovnih i 39 iz srednjih škola) te 24 ekipnih postignuća (7 iz osnovnih i 17 iz srednjih škola). Sva postignuća prikazana su u tablici u nastavku.

UKUPAN BROJ POJEDINAČNIH I EKIPNIH POSTIGNUĆA U ŠKOLSKOJ 2014./2015. GODINI

Plasman učenika	Pojedinačno postignuće		Ekipno postignuće		Ukupno		Sveukupno
	osnovne škole	srednje škole	osnovne škole	srednje škole, domovi	osnovne škole	srednje škole, domovi	
I. mjesto	5	9	4	8	9	17	26
II. mjesto	4	13	0	7	4	20	24
III. mjesto	4	17	3	2	7	19	26
UKUPNO	13	39	7	17	20	56	76

Također, na državnim smotrama i susretima sudjelovalo je 26 učenika i njihovih mentora te 4 odgajateljice iz Dječjeg vrtića Rijeka kojima su uručena priznanja za sudjelovanje.

U pravitku ovog materijala je Tablica 1. s podacima učenika i mentora koji su postigli I., II. ili III. mjesto na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja, susreta i smotri u školskoj 2014./2015. godini.

Prijedlog organizacije svečanog prijema za učenike i mentore

Svečani prijem za učenike i njihove mentore-prosvjetne radnike te ostale uzvanike, uz nazočnost predstavnika javnih glasila upriličit će se 19. veljače 2015. godine u 12,00 sati u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku.

Na svečanom prijemu mentorima i učenicima uručit će se pisana priznanja.

Sredstva za organizaciju svečanog prijema osigurana su Proračunu Grada Rijeke za 2015. godinu, i to za:

- tisak priznanja učenicima i mentorima
- osiguranje redarske službe ovlaštenu za obavljanje tog posla za vrijeme korištenja dvorane Hrvatskog kulturnog doma odnosno održavanja prijema.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se informacija o postignućima učenika i njihovih mentora – prosvjetnih radnika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2014./2015. godini te organizaciji svečanog prijema dana 19. veljače 2015. godine.
2. Sredstva za organizaciju svečanog prijema u ukupnom iznosu od 1.000,00 kn osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2015. godinu, i to 600,00 kn za uslugu tiskanja priznanja te 400 kn za zaštitarske usluge, u okviru Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: Ostale programske aktivnosti Odjela, na poziciji 293 Ostale usluge. Sredstva će se isplatiti po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u suradnji s Uredom Grada organizira svečanost podjele priznanja učenicima i njihovim mentorima-prosvjetnim radnicima za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2014/2015. godini.
4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu da za potrebe održavanja svečanosti iz točke 1. ovoga zaključka pruži tehničku podršku i ustupi bez naknade atrij u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku dana 19. veljače 2015. godine.

Tablica 1. Učenici i prosvjetni radnici-mentori, koji su postigli I. – III. mjesto, odnosno sudjelovali na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja, susreta i smotri u znanstvenom i umjetničkom području u školskoj 2014./2015. godini

Prvo mjesto:

OSNOVNE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Ivana Dužević	Osnovna škola "Srdoči"	na državnom natjecanju - izložba učenika osnovnih i srednjih škola iz područja vizualne umjetnosti i dizajna - LIK	Ivanu Kučiću Mirkoviću Martini Marković
2	Mirjana Kovačić	Osnovna škola "Nikola Tesla"	na međunarodnom natječaju vizualnih umjetnosti "Novembar 13", u Makedoniji	Pablo Roko Medija
3	Ivan Mrakovčić	Osnovna škola "Nikola Tesla"	na međunarodnom likovnom natječaju u Gaziantepu u Turskoj	Tia Brleković
4	Ivan Mrakovčić	Osnovna škola "Nikola Tesla"	na međunarodnom natječaju vizualnih umjetnosti "Novembar 13" u Makedoniji	Hana Rut Lerga Andrea Radić
5	Michele Scalembro	iz Osnovne škole - Scuola elementare "Gelsi"	na državnom Natjecanju iz francuskog jezika	Raul Pende
6	Josip Jurjević	iz Osnovne škole "Fran Franković"	na državnom Natjecanju iz geografije	Luka Banović
7.	Mirela Babić	iz Osnovne škole "Vežica"	na državnom natjecanju i smotri iz fizike	Marija Krajči
8.	Miljenka Rumora	iz Osnovne škole "Vežica"	na međunarodnom likovnom natječaju	Stella Šabanović Josipa Mihaljević
9.	Suzana Štefanić	iz Osnovne glazbene škole "Aleksandra Jug Matić"	naglazbenim svečanostima hrvatske mladeži u Varaždinu	Dječji zbor Tratinčice

Prvo mjesto:

SREDNJE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Dolores Guštin	iz Ekonomske škole Mije Mirković, Rijeka	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnoga sektora, trgovina i poslovna administracija u natjecateljskoj disciplini knjigovodstvo s bilanciranjem	Maja Justinić
2	Vladimir Palaić	iz Prometne škole u Rijeci	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnoga sektora promet i logistika u natjecateljskoj disciplini vozač motornog vozila	Mario Mitrović
3	Zvezdana Veršić - Žunić	iz Građevinske tehničke škole u Rijeci	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnoga sektora graditeljstvo i geodezija u natjecateljskoj disciplini arhitektonske konstrukcije	Doris Šporčić
4	Ratka Šoić	iz Prirodoslovne i grafičke škole u Rijeci	na Državnom natjecanju iz kemije	Andrea Usenik

5.	Boris Caput	iz Elektroindustrijske i obrtničke škole u Rijeci	na 38. hrvatskom salonu inovacija-INOVA 2013. i INOVA MLADI 2014.	Luka Prelec Filip Bradarić
6.	Marko Segnan	iz Elektroindustrijske i obrtničke škole u Rijeci	na 38. hrvatskom salonu inovacija-INOVA 2013.	Marin Krajcar Marko Pokorni
7.	Kristini Kraljić Pleša	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na državnom Natjecanju iz talijanskog jezika	Nika Kožar
8.	Branimir Rizonik	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Antonio Haller
9.	Maja Veljak	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Borna Buger Ivan Graziani
10.	Jasna Štiglić	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Marta Čiković Veronika Čiković
11.	Anamarija Martinčić	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Matej Mijalić
12.	Vasil Yenik	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Valentino Buić
13.	Josip Blažanin	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 51. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, komorni sastavi	Dora Karamatić Domagoj Dobrila
14.	Mauro Šestan	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka	na 51. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, komorni sastavi	Petra Bugarin Ivan Buić Viktoriya Sklyarenko
15.	Laura Herceg	iz Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci	na državnom Natjecanju-izložba učenika osnovnih i srednjih škola iz područja vizualnih umjetnosti i dizajna - LIK 2014.	Martina Brkić
16.	Barbara Maras	iz Učeničkog doma "Podmurvice"	na 39. državnoj Domijadi 2014.	Dejan Radulović, Mirna Marković Ivan Starčević, Sandra Matković, Karolina Troha, Iva Oreč, Nina Dumić, Tea Ribarić i Ivana Starčević
17.	Vesna Ban	iz Doma mladih Rijeka	na državnom Natjecanju iz debate u kategoriji srednje škole-ekipno	Ariana Kostić, Gea Ujčić, Lucija Gašparac

Drugo mjesto:

OSNOVNE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Mirjana Kovačić	iz Osnovne škole "Nikola Tesla"	na međunarodnom likovnom natječaju u Gaziantepu u Turskoj	Eni Magdalena Oreč
2	Karmen Toić Dlačić	iz Osnovne škole Fran Franković, Rijeka	na državnom Natjecanju iz informatike (INFOKUP)	Bojan Puvač
3	Ivana Balaško	Iz Osnovne škole "Gornja Vežica"	na 21. državnom Natjecanju iz geografije	Karmen Doričić
4	Dražen Sikirica	Iz Osnovne škole "Gornja Vežica"	na državnom Natjecanju iz područja informatike /računalstva/ (INFOKUP)	Ian Golob

Drugo mjesto:

SREDNJE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Marina Škunca Fabijanić	iz Prve riječke hrvatske gimnazije	na državnom Natjecanju iz francuskog jezika	Elena Vrban
2	Željko Grgurić	iz Prirodoslovne i grafičke škole u Rijeci	na Državnom natjecanju iz kemije	Viktor Škorjanc
3	Loredana Raspor - Ramić	iz Graditeljske škole za industriju i obrt	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnoga sektora poljoprivreda, prehrana i veterina u natjecateljskoj disciplini flora	Veronika Runko
4	Evica Kozera	iz Strojarsko brodograđevne škole za industrijska i obrtnička zanimanja Rijeka	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnoga sektora šumarstvo, prerada i obrada drva u natjecateljskoj disciplini stolar	Anđelo Superina
5	Boris Caput	iz Elektroindustrijske i obrtničke škole u Rijeci	na 38. hrvatskom salonu inovacija-INOVA 2013.	Matteo Mrkogača
6	Drago Krajina	iz Elektroindustrijske i obrtničke škole u Rijeci	na 38. hrvatskom salonu inovacija-INOVA 2013.	Davor Butorac
7	Dario Toth i Marko Segnan	iz Elektroindustrijske i obrtničke škole u Rijeci	za uspješan nastup na izložbi INOVA MLADI 2014.	Igor Vosmik
8	Goran Prša	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova ,Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Adrian Bralić Toth
9	Nives Vadlja Šimunić	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova ,Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Benjamin Klanjac
10	Maja Veljak	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova ,Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Dalia Cossetto Nika Anić
11	Valentino Sklyarenko	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova ,Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Edi Demark
12	Paola Radin	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova ,Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Luciji Skoblar, Marko Crepulja
13	Mauro Šestan	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova ,Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Miron Lončarić, Viktoriya Sklyarenko
14.	Doris Kovačić	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova ,Rijeka	na 52. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa	Mješoviti zbor
15.	Nataša Blayk	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova ,Rijeka	na 51. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, komorni sastavi /duo/	Hana Klančnik, Nina Španjol
16.	Ingrid Haller	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova ,Rijeka	na 51. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, komorni sastavi /trio/	Mirna Marković, Petra Kukuljan, Petra Kukavica
17.	Paola Radin	iz Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova ,Rijeka	na 51. hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, komorni sastavi /kvartet/	Laura Marincel, Donata Vukadinović, Antonia Fućak, Višnja Kovačić

18.	Josip Šarlija	iz Doma mladih Rijeka	na 51. reviji hrvatskog filmskog stvaralaštva djece	Ivana Kapš, Besnik Oraca, Abdulah Zelić, Ivan Šokac, Almir Japić, Antonija Kapš
19.	Ksenija Bakarčić	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	na državnom Natjecanju iz matematike	Al Depope
20.	Milka Dajak	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	na državnom Natjecanju iz kemije	Mihael Eraković

Treće mjesto:

OSNOVNE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Venelin Mehić	iz Osnovne škole "Vladimir Gortan"	na 56.državnom natjecanju mladih tehničara i 2. smotri mladih poduzetnika u području FOTOGRAFIJA	Mario Štefančić
2	Saša Škalamera	iz Osnovne škole "Zamet"	na 56.državnom natjecanju mladih tehničara i 2. smotri mladih poduzetnika u području AUTOMATIKA	David Mirošević
3	Damir Čović	iz Osnovne škole "Turnić"	za sudjelovanje na državnom Natjecanju i smotri iz fizike	Tina Bakić, Barbara Breš
4.	Orijana Marušić Štimac	iz Osnovne škole "Nikola Tesla"	na Državnoj smotri projekata nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo	Adrijan Štivić, Viktorija Kalić, Noa Kaštelan, Ema Grbčić,
5.	Svijetlana Brnabić i Vesna Mikjel	iz Osnovne škole "Nikola Tesla"	na 26. smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske	Lucija Brajković, Ena Milih
6.	Karmen Benazić	iz Osnovne škole Fran Franković, Rijeka	na državnom Natjecanju iz kemije	Luka Banović,
7.	Josip Jurjević	iz Osnovne škole Fran Franković, Rijeka	na državnom Natjecanju iz geografije	Andrej Čizmarević

Treće mjesto:

SREDNJE ŠKOLE

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV NATJECANJA	IME I PREZIME UČENIKA
1	Darko Dugac	iz Salezijanske klasične gimnazije, Rijeka	na 27. državnom Natjecanju iz latinskog i grčkog jezika u kategoriji grčki jezik-klasične gimnazije	Matteo Jelenc
2	Josip Jahn	iz Prve sušačke hrvatske gimnazije Rijeka	na 21. državnom Natjecanju iz geografije	Lovro Sušić
3	Božica Vičević	iz Medicinske škole u Rijeci	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnoga sektora poljoprivreda, prehrana i veterina u disciplini veterinarski tehničar	Ana Dujmešić

4	Dolores Kapović	iz Srednje škole za elektrotehniku i računalstvo Rijeka	na Državnom natjecanju iz informatike i računalstva (INFOKUP)	Dino Ilić
5	Domagoj Čukija	iz Građevinske tehničke škole u Rijeci	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnog sektora graditeljstvo i geodezija u natjecateljskoj disciplini crtanje	Filip Koludrović
6	Renata Štefan- Barišić	iz Trgovačke i tekstilne škole u Rijeci	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnog sektora tekstil i koža u natjecateljskoj disciplini krojač	Almedina Jashari
7	Borka Širola	iz Prirodoslovne i grafičke škole u Rijeci	na Državnom natjecanju učenika iz Obrazovnog sektora grafička tehnologija i audiovizualne tehnologije u natjecateljskoj disciplini grafička tehnologija	Lovro Skomerža
8	Dean Caput	iz Elektroindustrijske i obrtničke škole u Rijeci	na 38. hrvatskom salonu inovacija -INOVA 2013.	Sardo Ninić
9	Drago Krajina	iz Elektroindustrijske i obrtničke škole u Rijeci	na 38. hrvatskom salonu inovacija -INOVA 2013 i izložbi INOVA MLADI 2014.	Luka Dupor Danijel Kramer
10	Boris Caput	iz Elektroindustrijske i obrtničke škole u Rijeci	za uspješan nastup na izložbi INOVA MLADI 2014.	Karlo Gregorović
11	Željko Tibljaš	iz Elektroindustrijske i obrtničke škole u Rijeci	za uspješan nastup na izložbi INOVA MLADI 2014.	Filip Pogarčić
12	Tanja Perkić Dizdarević	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	na Državnom natjecanju iz talijanskog jezika	Klara Matijašić
13	Mariji Crnković	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	na Državnom natjecanju iz matematike	Ivan Živković Nikola Pražić
14	Patricija Nikolaus	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	na Državnom natjecanju i smotri iz fizike	Mihael Eraković
15	David Karasman	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	na Državnom natjecanju iz logike	Mihael Eraković
16	Milka Dajak	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	na 46. međunarodnoj kemijskoj olimpijadi	Mihael Eraković
17	Marina Plišić	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	na Državnom natjecanju iz biologije	Kevin Kovač
18	Jasna Bukarica Kaurlo	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	na Državnom natjecanju iz povijesti	Lana Finderle
19.	Ivanka Crnić	iz Učeničkog doma "Podmurvice"	na 39. državnoj Domijadi 2014.	Veronika Runko

Sudjelovanje:

DJEČJI VRTIĆ

R.br.	IME I PREZIME ODGAJATELJA - MENTORA	VRTIĆ	NAZIV SUSRETA, SMOTRE
1	Mirela Peić, Ines Špić, Ana Lerga Suzana Sabo	Dječji vrtić Rijeka	Smotra projekata iz područja građanskog odgoja

Sudjelovanje:**OSNOVNE ŠKOLE**

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1	Ingrid Šlosar	iz Osnovne škole "Eugen Kumičić"	za sudjelovanje na Hrvatskoj smotri LiDraNo 2014. – pojedinačni nastup	Mauro Jerman
2	Sonja Dragičević	iz Osnovne škole Podmurvice	na Državnoj smotri projekata Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo	Ana Stilinović-Dimitrijević, Laura Ivančić Rene Strenja Noel Sambol
3	Denis Pilepić	iz Osnovne škole Podmurvice	za sudjelovanje na državnoj smotri LiDraNo 2014., pojedinačni nastup	Lea Vukoja
4	Đurđica Novak - Žagar	iz Osnovne škole "Trsat"	na Državnoj smotri projekata Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo	Adriano Butorac Marko Matić Ira Nimčević Marija Antonija Zubalj
5	Gordana Frol	iz Osnovne škole "Vežica"	na Državnoj smotri projekata Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo	Lucija Tisa Čiković Renena Pavičić Tihana Braut Marta Rogić
6	Miljenka Rumora	iz Osnovne škole "Vežica"	na Državnoj smotri projekata Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo	Luciji Momčilović, Stella Šabanović Marko Barbir Ena Jordano

Sudjelovanje:**SREDNJE ŠKOLE**

R.br.	IME I PREZIME NASTAVNIKA - MENTORA	ŠKOLA	NAZIV SUSRETA, SMOTRE	IME I PREZIME UČENIKA
1	Jasna Radoičić	iz Prve riječke hrvatske gimnazije	za sudjelovanje na državnoj smotri LiDraNo 2014., pojedinačni nastup	Mario Negovetić
2	Andrea Fodor Matijević	iz Prirodoslovne i grafičke škole u Rijeci	za sudjelovanje na državnoj smotri LiDraNo 2014.	Mateo Novoselac
3	Marina Pavlić	iz Prirodoslovne i grafičke škole u Rijeci	za sudjelovanje na Državnoj smotri i natjecanju hrvatskih GLOBE škola	Daniel Zdelarec Stela Pleša
4	Goran Krapić	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	za sudjelovanje na državnoj smotri LiDraNo 2014.	Laura Šalov
5	Vesna Brala	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	za sudjelovanje na državnoj smotri LiDraNo 2014.	Nikola Nikolić
6	Biljana Valentin Ban	iz Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka	za sudjelovanje na Hrvatskoj smotri školskog filma	Katarina Cibić Luči Krnić